

ПОДДЕРЖКА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЗАБОТИТСЯ О ЗДОРОВЬЕ

• стр. 4

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 51 (10443)
ЧЕТВЕРГ,
18 ДЕКАБРЯ 2025 г.
Цена в киосках
«Роспечать» – 30 рублей.
12+

Информационная газета

Издаётся с января 1974 года
г. Губкин, Белгородская область

Василий Голиков:



«Молодёжь –
наше будущее и
гордость!
Будьте смелыми,
новаторами,
реализующими
грандиозные
проекты. Особая благодарность
родителям и наставникам юных
стипендиатов»

• стр. 9

Энергия покоряется сильным людям



Валерий Бантуков, Павел Савватеев, Ольга Ильинова, Алексей Угниченко, Сергей Тиганов, Евгений Черных

Свой праздник 22 декабря отмечают люди, благодаря которым в наших домах есть свет и тепло – энергетики.
Коллектив филиала «Россети Центр» – «Белгородэнерго» обеспечивает бесперебойное энергоснабжение не только на территории Губкинского городского округа, но и всех муниципалитетов области.

Работники Губкинского района электрических сетей говорят, что для них нет плохой погоды. И в снегопад, и в дождь,

и в сильный ветер они на своём посту, готовые в кратчайшие сроки устраниć аварийные ситуации и поломки. Настоящие профессионалы, чья преданность делу и ответственный подход к выполнению своих обязанностей заслуживают самой высокой оценки.

Одной из составляющих успеха Губкинского РЭС, наряду с профессионализмом, стал дух сплочённости и коллективизма. Дружному, слаженному коллективу энергетиков по плечу самые сложные задачи. Подтверждением добросо-

вестного труда и преданности делу являются многочисленные грамоты. Но главная награда – это благодарность губкинцев.

Так совпало, что День энергетика отмечается в самый короткий световой день в году. Но это не беда, ведь когда на небосклоне скрывается солнце, в наших окнах загорается свет. И это – заслуга энергетиков!

Юлия Яковleva
Фото Вадима Москалёва

Уважаемые труженики и ветераны энергетической отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём энергетика!

Сегодня тысячи специалистов, благодаря которым в наших домах есть свет и тепло, принимают поздравления.

Ваш праздник – это дань уважения людям, чей вклад в современное общество невозможно переоценить. Бесперебойная работа производства, комфорт и тепло в наших жилищах – это плоды вашего напряжённого труда каждый день.

Профессионализм и ответственность помогают вам решать масштабные задачи, внедрять современные технологии, спо-

собствующие повышению эффективности производства.

Эта сложная и порой опасная работа требует высокой ответственности, обширных знаний и полной преданности делу. Все вы – важная часть Команды Губкина!

Особую благодарность выражаем ветеранам отрасли, чей опыт, житейская мудрость помогают в работе молодым специалистам.

Желаем всем вам профессионального развития, счастья, здоровья и благополучия!

Василий Голиков,
вириг главы администрации
Губкинского городского округа

Галина Колесникова,
председатель Совета депутатов
Губкинского городского округа

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли Белгородской области!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём энергетика!

В мирное время ваш труд – это основа комфорта, развития и благополучия. Но сегодня, в условиях специальной военной операции, ваша работа стала настоящим служением Отечеству, полным настоящего героизма, стойкости и глубокой ответственности перед людьми. С самых первых дней сотрудники «Белгородэнерго», как бойцы на передовой, работают в приграничье, обеспечивают самое главное – свет и тепло.

Вы вслед за представителями силовых структур одними из первых заходите на опасные территории, чтобы в кратчайшие сроки вернуть людям электроснабжение. Трудитесь в круглосуточном режиме, подчас в экстремальных условиях: свыше 3,4 тысячи огневых действий было зафиксировано с начала СВО по сетям. Сотни восстановленных объектов, многие – по несколько раз. За этими цифрами – титанический труд энергетиков, которые поддерживают жизнь в регионе. Высочайшее признание этого подвига – благодарность президента РФ Владимира Путина всему коллективу «Белгородэнерго».

В ваш профессиональный праздник мы вспоминаем и тех, кто отдал жизнь, выполняя свой долг. Александр Севостьянов, Игорь Гранин, Юрий Бондарь – их имена навсегда вписаны не только в летопись энергетики, но и ратного служения Белгородчине. Семь раненых сотрудников – это семь примеров мужества. Вечная память погибшим и скорейшего выздоровления пострадавшим труженикам.

Но даже в этих суровых испытаниях ваш многочисленный сплочённый коллектив продолжает развивать энергетический комплекс региона. Подключение 5 тысяч новых потребителей, в том числе социально важных объектов, реализация масштабных проектов с инвестициями 5,5 млрд рублей – это ваш вклад в будущее области. Вы доказываете, что жизнь в приграничье продолжается, экономика развивается, а наши планы по строительству школ, жилья и объектов инфраструктуры – реализуются.

Дорогие энергетики! Ваша профессия сегодня – это призвание, требующее не только знаний, но и огромного мужества. Низкий поклон вам за ваш беспримерный труд. За ту несгибаемую силу духа, с которой вы защищаете мирную жизнь.

Желаю вам, вашим семьям и коллегам крепкого здоровья, благополучия и неиссякаемой энергии. Пусть в ваших домах всегда царят свет, тепло и мир.

Вячеслав Гладков,
губернатор Белгородской области

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ с 19 по 22 декабря

Метео-параметры	19.12	20.12	21.12	22.12
Ночь t°C	-1	-1	-1	-2
День t°C	+1	+1	+2	0
Ветер, м/сек.	3, С-3 2-3	С, С-В 1-3	Ю, Ю-В 3-4	Ю, Ю-З 1-2
Атмосферное давление	749 751	751 752	752 753	748 751

По данным метеостанции Богородицкое-Фенино.